

વડીલોને વંદન અભિનંદન



નવીનભાઈ એસ. પાટીયા (૧૯૩૮)ફોન: ૨૩૨૨૬૭૫૪

આજે મુખ્યમંત્રી કુરુક્ષેત્રની પ્રાથમિક શાળાની મૂલ્યાંકન મુલાકાત લેશે

મુખ્યપ્રધાનના જન્મદિવસે ભાજપ દ્વારા વિવિધ કાર્યક્રમ

મેડિકલ કેમ્પ, આંગણવાડીમાં ફુટ વિતરણ જેવા સેવાકીય, મહિલા સદસ્ય નોંધણી જેવા અનેક કાર્યક્રમ દ્વારા ઉજવાયો



અમદાવાદ, તા. ૨૧ શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી. ભાજપના પ્રવક્તા આઈકે જોડાએ જણાવ્યું હતું કે, આજરોજ મહિલા સશક્તિકરણના પ્રણેતા

સરકારના આયામો આજરોજ આનંદીબેન પટેલના જન્મદિન ઉજવણીમાં પ્રતિબિંબીત થયા છે. અમદાવાદ, વડોદરા, પંચમહાલ, અરવલ્લી, મહેસાણા, કચ્છ, રાજકોટ, જુનાગઢ, સુરેન્દ્રનગર જિલ્લામાં મુખ્યમંત્રીના જન્મદિન નિમિત્તે આંગણવાડીમાં મહિલાઓને પોષ્ટિક આહાર અને બાળકોને ફુટ વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. રાજ્યમાં જિલ્લા મથકોએ અને જાહેર સ્થળોએ સ્વચ્છતા અભિયાન હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું.

મહિલા મોરચા દ્વારા સમગ્ર રાજ્યમાં આજથી મહિલા સદસ્ય નોંધણી અભિયાનનો પ્રારંભ કરાયો હતો. અનેક સ્થળોએ મહાઆરતીનો કાર્યક્રમ પણ યોજાયો હતો. ક્યાંક બાળકીઓની સ્પર્ધાઓ પણ યોજવામાં આવી હતી. પ્રદેશ



રાજ્યભરમાં યાલેલી ટ્રાફિક એજ્યુકેશન ડ્રાઈવ અંતર્ગત જિલ્લા પોલીસ વડાની સુચનાથી ગાંધીનગર જિલ્લામાં પણ પુખ અસરકારક કામગીરી કરવામાં આવી છે. વાહનો પર લગાડેલી અન અધિકૃત લાલ-પીળી લાઈટો તેમજ વાહનોની રજીસ્ટ્રેશન નંબર પ્લેટ ઉપર કરેલા લખાણ દૂર કરવા તથા ટ્રાફિક નિયમોના ચુસ્તપણે પાલન થાય તે માટે ૬ થી ૨૦ નવેમ્બર દરમિયાન કરેલી ડ્રાઈવ દરમિયાન પ્રાદેશિક વાહન વ્યવહારના અધિકારીઓને સાથે રાખીને જિલ્લા વિસ્તારમાં ફેન્સી નંબર પ્લેટ, નંબર પ્લેટ પર લખાણ, ડાર્ટ ફિલ્મ, સીટ બેલ્ટ, હેલમેટ, ચાલુ વાહને મોબાઈલ પર વાત કરતી સહિતના નિયમોના ભંગ કરવા બદલ ૩૦૦૮૯ વાહનચાલકો સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી કરીને રૂ. ૨૭,૦૭,૭૮૦ ની જંગી રકમનો દંડ વસુલવામાં આવ્યો છે. તે ઉપરાંત એમ.વી. એક્ટ-૨૦૦૭ મુજબ ૪૮૨ વાહનોને ડિટેઈન કરવામાં આવ્યા છે.

ટ્રાફિક ડ્રાઈવમાં જિલ્લામાંથી ૨૭ લાખનો દંડ વસુલાયો

બે સપ્તાહની ડ્રાઈવમાં ૩૯ હજાર વાહન ચાલકોને દંડ : ૪૯૨ વાહનો ડિટેઈન

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ રાજ્યભરમાં બે સપ્તાહ સુધી ચાલેલી ટ્રાફિક એજ્યુકેશન ડ્રાઈવ ગઈકાલે ૨૦ તારીખે પુર્ણ થઈ ગઈ છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં ટ્રાફિકના નિયમોનું ચુસ્તપણે પાલન થાય તે હેતુસર થયેલી ખાસ ડ્રાઈવમાં જિલ્લાના ૩૯ હજારથી વધુ વાહનચાલકોને દંડ ફટકારવામાં આવ્યો છે. રૂ. ૨૭ લાખથી વધુ કિંમતનો જંગી દંડ બે સપ્તાહમાં વસુલી કુલ ૪૮૨ વાહનો ડિટેઈન કરવામાં આવ્યા છે.

બોર્ડ-નિગમોની નિમણુંકો આગામી સપ્તાહે

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ બોર્ડ-નિગમોમાં ચેરમેન ડિરેક્ટરોની નિમણુંકો માટેનો બીજો દોર આગામી સપ્તાહમાં હાથ ધરીને નિમણુંકો કરવામાં આવનાર હોવાનું જાણવા મળે છે. ભાજપ વર્તુળો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ પ્રથમ તબક્કામાં માત્ર ચાર જ બોર્ડ-નિગમોમાં ચેરમેન ઉપાધ્યક્ષોની નિમણુંકો કરવામાં આવી હતી અને ત્યારબાદ મંત્રી મંડળનું પણ વિસ્તરણ કરીને માત્ર ચાર સભ્યોનો જ મંત્રી મંડળમાં સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે.

માહિતી ખાતાના હવે બે પ્રકાશનોનું વિમોચન થયું

છ માસની વિકાસ સિદ્ધિઓનો શબ્દાલેખ સાતત્ય : પ્રેસ અકાદમી યોજિત વિવિધ પરિસંવાદોનો નિષ્કર્ષ રજુ કરાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ચરિતાર્થ કરતા જનજનના વિકાસના સંયુક્ત માહિતી નિયામક પૂલક મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલે શબ્દાલેખ સાતત્યપૂર્ણ વિકાસની ત્રિવેદીની ઉપસ્થિતિમાં મુખ્યમંત્રીએ



આજે તેમના ૭૪મો જન્મદિવસ અવસરે રાજ્યના માહિતી વિભાગ દ્વારા પ્રકાશિત બે પુસ્તકો સાતત્ય-સાતત્યપૂર્ણ વિકાસના છ મહિના અને નિષ્કર્ષના ગાંધીનગરમાં વિમોચન કર્યા હતા. આનંદીબેન પટેલે ૨૨મી મે ૨૦૧૪ના દિવસે પ્રથમ મહિલા મુખ્યમંત્રી તરીકે રાજ્ય શાસનનો પદભાર સંભાળ્યો ત્યારબાદના છ મહિનાના યશસ્વી શાસન દરમિયાન ગતિશીલ ગુજરાતના અભિગમને

હવે આઈ.પી.એસ. અધિકારી રાહુલ શર્માનો નોકરી છોડવા નિર્ણય

વર્ષ ૨૦૦૨ કોમી તોફાનો દરમિયાન તેમની તટસ્થ અને નિષ્પક્ષ કામગીરી રાજ્ય સરકારને માફક આવી ન હતી

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ અલબત્ત નિવૃત્તિનું સત્તાવાર કારણ તેમને અંગત કારણોસર એવું આપ્યું છે. શર્મા સામે સરકારે ખાતાકીય કાર્યવાહી શરૂ કરે છે. સામાન્ય કારણો સર તેમની સામે ૩૩ ઈન્કવાયરી શરૂ કરાઈ છે. છ કારણદર્શક નોંટિસ અને બે ચાજીશીટનો સામનો તેઓ કરી રહ્યા છે જેની સામે તેમણે સેન્ટ્રલ એડમિનિસ્ટ્રેટીવ ટ્રિબ્યુનલમાં અરજી કરતા તેમને મનાઈ હુકમ મળેલો છે.

આઈ.પી.એસ. રૂક્મિ ૧૬૨ મુજબ કોઈ અધિકારી ૫૦ વર્ષની વય પસાર કરે ત્યારબાદ તે સ્વેચ્છિક નિવૃત્તિ લઈ શકે છે. આ જોગવાઈને ધ્યાનમાં રાખીને રાહુલ શર્માએ સ્વેચ્છિક નિવૃત્તિ લેવા માટે મંજૂરી માંગી હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. શર્માએ પોલીસ વડાને એક અરજી કરીને પોતે સ્વેચ્છિક નિવૃત્તિ લેવા માંગે છે તેથી તેમને નિવૃત્ત કરવા જોઈએ તેવી માંગણી કરી છે.

શબ્દાવલી - ૫૫૬૭ table with numbers ૧-૫ and ૬-૫

- આડી ચાવી ૧. સામાન્ય નિયમમાં બાધા હોય તેવું ભાગ્યે જ જોવા મળે તેવું (૪) ૪. ઘરેણાને ફરી નવા જેવા કરવા સ્સ યજ્ઞને તે (૩) ૬. સમયનું એક માપ (૨) ૭. ક્યાં જાઓ છો? જેવો સવાલ ફરી જનારને... ના કચાચ (૩) ૯. શુક્રનવંતુ (૫) ૧૨. અભિનેત્રી ક્ષત્રેલની માતા (૩) ૧૩. માછલી, મત્સ્ય (૨) ૧૪. આકાશ (૨) ૧૬. ચામડી પર થતો એક સોગ (૩) ૧૮. દ્રાણ શબ્દ અહીં ઊંઘો છે (૨) ૨૦. દેવાની પતાવટ - માંડગળ (૩) ૨૩. શરદી - સળેખમ (૩) ૨૪. ચક્રમકાટ, પ્રકાશિત (૪) ૨૫. વગર, જંગલ (૨) ૨૬. સિતારો (૩)

પેટ્રોલિયમ પ્રોડક્ટસમાં ૧.૫૦ રૂપિયાની એક્સાઈઝ મોંઘવારી વધારશે : નિશિત વ્યાસ

કેન્દ્રમાં ભાજપની સરકારે સત્તાના સૂત્રો સંભાળ્યા પછી પણ પ્રજાને રાહત આપવા માટેના કોઈ પગલાં નહિ લઈ પ્રજા પર કરનું ભારણ વધારવાનું પાપ કર્યું હોવાનો આક્ષેપ પ્રદેશ કોંગ્રેસના મહામંત્રીશ્રી નિશિત વ્યાસે કર્યો છે. આંતરરાષ્ટ્રિય કુદ ઓઈલમાં ભેરલ દીઠ આવેલા કડાકાને પગલે પ્રજાને સતુ પેટ્રોલ, ડિઝલ મળશે તેવી આશા હતી પરંતુ ભાજપ સરકારે રૂ. ૧.૫૦ એક્સાઈઝ ડ્યુટી લગાવીને પ્રજા પર આકરો બોજ નાખ્યો છે.

પ્રજાને વેરમાં રાહતો આપવાનું વચન વિસરી બેઠેલા ભાજપના નેતાઓ જે કહેતા હોય છે તે કરતા નથી, તે આ વાતનો પુરાવો છે, સત્તાના નામે માત્ર પ્રજાને દંડવાનું કામ એ જ તેમનો હેતુ છે. આજના વડાપ્રધાન જ્યારે ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી હતી ત્યારે પણ તેમણે પેટ્રોલિયમ ખાસ કરીને ડિઝલ ઉપર સમગ્ર દેશમાં સૌથી વધુ વધારાનો વેરો નાંખ્યો હતો. જેમાં આજદિન સુધી રાહત આપી નથી. ઉદ્યોગપતિઓના ઈશારે ચાલતી કેન્દ્ર સરકારે પેટ્રોલિયમ પ્રોડક્ટ્સ પર વેરો લાદ્યો તો બીજા બાજુ કિસાન વિકાસ પર રિવોલ્યુ કરી કાળા નાણાંને સફેદ કેવી રીતે કરી શકાય તેની બાધી ખોલી છે. ૧૦૦ દિવસમાં કાળુ નાણું પાછું લાવવાની વાત પણ આ સરકાર વિસરી ગઈ છે.

મશીનરી ફીટ થશે ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ તેમજ વોટરબોડી સહીતના આકર્ષણો ઉભા કરવામાં આવનાર છે. અલબત્ત સ્વર્ણિમ પાર્કનું મોટાભાગનું કામ પૂર્ણ કરી દેવાયું છે. જ્યારે હાલ વોટરબોડી માટે જરૂરી નવી મશીનરી પણ આવી ગઈ છે. વોટરબોડીમાં મુકવા જરૂરી મશીનરી ફીટ કરવાનું કામ ટૂંકમાં શરૂ કરી દેવાશે. સ્વર્ણિમ પાર્કને નિખારવા આખરી ઓપ આપવામાં આવી રહ્યો છે. પાર્કનું કામ આગામી વાર્ષિક સમિતિ પૂર્વે પૂર્ણ કરી દેવા આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જો કે મહીનાના અંત સુધીમાં આયોજન આખરી કરી દેવાશે તેમ પણ સૂત્રોએ જણાવ્યું છે.

સ્કૂલ બસ ચલાવવા માટે અનુભવી ડ્રાઈવર જોઈએ છે. (મહા પ્રજ્ઞા વિદ્યાનિકેતન કોલા પાટીયા સ્કૂલ માટે) સંપર્ક : ૯૭૨૬૬ ૩૯૭૪૬

ફીઝીયોથેરાપીને લગતા સાધનોનું પ્રદર્શન

અમદાવાદ ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ મેડીકલ સાયન્સ (AIMS) ગુજરાત યુનિ.ની માન્યતા ધરાવતી સેલ્ફ ફાઇનાન્સ ફીઝીયોથેરાપી કોલેજના પ્રિન્સિપાલ ડૉ. ભાવના ગઢવી એ જણાવ્યું છે કે સમગ્ર ગુજરાત રાજ્યમાં કુલ ૩૨ ફીઝીયોથેરાપી કોલેજ આવી છે તેમાંથી દર વર્ષે જુદી જુદી કોલેજ દ્વારા ફીઝીયોથેરાપી કોન્ફરન્સનું આયોજન કરવામાં આવે છે આ વર્ષે તારીખ ૧૨-૧૨-૨૦૧૪ ને બેલિવેસ AIMS દ્વારા 8th Gujstate Conphus-2014 નું આયોજન ગુજરાત યુનિ. કને. સેન્ટર ખાતે રાખેલ છે. જેનો હેતુ વિદ્યાર્થીઓની કારકિર્દીને વધુ ઊંચાઈ પર લઈ જવાનો છે. સમગ્ર દેશના તથા વિદેશના ખ્યાતનામ ઉચ્ચ પદવી ધરાવતા ડોક્ટર્સ દ્વારા ફીઝીયોથેરાપી સાયન્સીટીક વિષયને આધરી લેતા વિષયો ઉપર લેક્ચર્સના સેમિનારનું પણ આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જેમાં કુલ ૨૦૦૦ વિદ્યાર્થીઓ ભાગ લેશે.

સંસાધનોનું સન્માન કરીએ

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ અગ્રીમ સ્થાન મેળવ્યું છે. આનંદીબેન પટેલ આ અવસરે ગુજરાત પ્રદૂષણ નિયંત્રણ બોર્ડના મોબાઈલ એપ્લીકેશનનું લોન્ચિંગ કરતા ઉમેર્યું હતું કે, પ્રદૂષણ નિયંત્રણ બોર્ડ નિયમનકારની ભૂમિકા સાથે જ કેસીવીટરની ભૂમિકા પણ નિભાવે છે. મોબાઈલ એપના આ માધ્યમથી ગુજરાત પર્યાવરણ સંરક્ષણમાં એમ ગર્વનવસનો વિનિયોગ કરનાર પ્રથમ રાજ્ય બન્યું છે. મુખ્યમંત્રીએ પર્યાવરણ સુરક્ષાના સમગ્ર પહેલુઓને સાતત્યપૂર્ણ રીતે ગુજરાતમાં વિકસાવ્યા છે તેની ભૂમિકા આપતા કહ્યું હતું કે, રાજ્યની ૧૫૮ નગરપાલિકાઓમાં ભૂગર્ભ ગટર યોજનાના પેટર્નકી જળપ્રદૂષણ અટકાવવા સાથે વર્મીકોમ્પોસ્ટ પ્લાન્ટ અને ધન કચરાના યોગ્ય ડમ્પિંગ માટેની લેન્ડ ફિલ સાઈટ મોટાપાય ઉપર ઉભી કરવામાં આવી છે.

PUBLIC NOTICE table with columns: Sr, Name of the No Sub broker, Trade Name, Address, SEBI Regn No & Date, BSE INS

- શબ્દાવલી ૫૫૬૮ના જવાબ આડી ચાવી :- (૧) અપહરણ (૫) જસ (૭) મલકાટ (૮) લાનત (૯) નકાર (૧૦) પુશામત (૧૧) સ્કર (૧૨) મના (૧૩) સમજાવટ (૧૬) કંચન (૧૯) ધીના (૨૦) થાકવમકી (૨૨) વટ (૨૩) હમર (૨૪) બટન ઊભી ચાવી :- (૧) અમનક (૨) પલકાર (૩) હકાર (૪) રટ (૫) ઊભી (૬) સત (૮) લાશા (૧૦) પુનામરકી (૧૨) મસ (૧૪) વહીવટ (૧૫) ટનાટન (૧૬) કંધાર (૧૭) ચમકો (૧૮) નધ (૨૧) મડુ